

Политучеба коммунистов

На февральско-мартовском Пленуме ЦК ВКП(б) товарищ СТАЛИН выдвинул перед каждой партиорганизацией задачу овладеть большевизмом.

Как выполняют наши коммунисты эту актуальнейшую задачу?

Политучебой у нас охвачены все 12 коммунистов. Четыре человека учатся в вечерней райпартишколе, двое в вечерней заводской школе, пять коммунистов посещают кружок по изучению истории партии и один — школу политграмоты. Большинство из них упорно овладевает политическими знаниями. Вот, например, член партии Крылов. Он с первого курса вечерней райпартишколы перевелся на второй. Учился на «хорошо» и «отлично». Ни в чем не

уступают ему и коммунист ГЛУБЖКОВ, он всегда то работает за занятиями, активно участвует в обсуждении новых материалов.

Но, к сожалению, есть и такие коммунисты, которые повышают только политграмоту. Взяв в руки учебник Визюлова, они не стремятся к занятиям, а лишь записывают в тетрадь в чужих тетрадях и кандидата в члены партии т. НАУМОВА.

Сейчас партийная организация принимает все меры к тому, чтобы лучше организовать дело овладения большевизмом.

Ф. Баринков — парторг копроного цеха

члены трудностями. В своей работе самое главное внимание уделяю организации борьбы за овладение большевизмом и за то, чтобы коммунисты моей группы обеспечивали авангардную роль на производстве, служили примером для беспартийных рабочих цеха.

Чтобы повысить качество политучебы, как правило, мы за четыре дня до занятия собираем собрание группы, где проверяем степень подготовки слушателей.

В Наумов — парторг цеха железнодорожного завода.

В механической школе некоторых станковидов не хватает дисциплины. Работая на таком дополнительном станке, даже при жгучем желании не сможем быть станочником.

Фрезерщики МОХОВ

Руководители мастерской это прекрасно понимают и поэтому не дают мне отступлений. Работая на таком дополнительном станке, даже при жгучем желании не сможем быть станочником.

Фрезерщики МОХОВ

М. БЕЛОВ

Против нарушения социалистической дисциплины

Наша большевистская партия требует от своих членов в каждой ячейке (ЯБ) быть образцом дисциплины. Одним из главных признаков дисциплины является соблюдение трудовой дисциплины. В своем личном примере, станочников работая на производстве, честным отношением к социалистическому труду коммунист обязан возмущать всех рабочих класса и оказывать влияние на дисциплину — основы социалистического строя.

Достая, хотя партия и нецелесообразно большевизм шло то завод на своих производственных участках возмущать дисциплину в работе. Все известные имена тех коммунистов, как: Спосков, Вистрян, Заватов, Богачкин. Работая на том же деле, что и все мы систематически перемалывали производственные планы.

Коммунисты сталеров Веретина, Доросев, Пинцов, прокатчики — Булавов, Давыдов, Андрицкин, Соколов и другие другие, считают своим долгом работать по станочнику, быть в авангарде этого нового революционного движения. Они горды XX годовщины В-Великой Революции, коммунисты подают пример своим товарищам — членам партии. Они, например, стает немедленно коммунисты Кирова, который несет революционные на коммунистический переворот в петровском виде, производя. Нам эти коммунисты Удальцов. Он организует вылет

станковиды, в которых участвуют два или три человека. Встретившись в Удальцов, Удальцовский завод поворачивается в петровском виде. Коммунисты Гусарев, Бобков (дубный цех) делают не уважаемые программы. Что может быть для коммуниста неустойчивым. Не на вылет дисциплины в коммунисты Кузнецов, Зарков, если они не выполняют распоряжений своих начальников.

Газета «Металлург» уже сообщила, что в мартовских и апрельских цехах руководители производят лаборатория и предприятия, в мартовских дисциплинах. На протяжении, а также в петровском виде организационно только поощряются по должности, а ином смысле и ставят на ступень работы, в т. Выходя из партии в рабочий класс стает нам говорить, что он ослабляет железную дисциплину, тем помогает буржуазии, врагам народа, тем ослабляет наш социалистический строй.

Особая важность партия, выходя коммунист пред революционной дисциплины.

Шире развернуть техническую учебу

Развернуть стахановское движение шире и глубже, — это от партийных хозяйственных и профсоюзных организаций требуется большевистская партия, не мысля без улучшения постановки дела технической учебы. Рабочий, не овладевший техникой, не может показать из агрегатов и оборудования все, что они могут дать.

Однако, дело о технической учебы на заводе обстоит далеко неблагоприятно.

Если в школе мастеров соотрудта должно учиться учащихся старого набора (2 года) 530 человек, то учатся только 420 человек, а посещаемость составляет всего 50—60 пр.

Совершенно нетерпимо дело с новым набором учащихся. В школе должно учиться 200 человек, а пока что организована одна группа из 50 человек (королевский цех). Мы вынуждены продолжать прием заявлений до 5Х с. г.

В чем дело, почему плохо обстоит дело с технической учебой, почему сорван новый набор?

Потому что нет должного внимания к технической учебе со стороны отдела

ных руководителей цехов (Владимир Конопаев), потому что еще не все цеховые парт- и профсоюзные организации уделяют этому участию необходимого внимания. Командиры производства: Стрельцов, Сергеев, Ионов, и другие не только сами не участвуют, но не знают и не считают нужным знать, кто из подчиненных им рабочих учится и как учится.

Не простительную позицию невнимательства в это дело занимает и заводской профессор, а ведь он обязан много поработать над решением задачи о поднятии культурно-технического уровня рабочих до уровня инженерно-технических работников.

Надо как можно быстрее устранить все препятствия, мешающие развороту технической учебы, создать ученические условия для аккуратного посещения школы мастеров соотрудта. Это особенно относится к руководителям АХО и транспортно-организационной перекрестки рабочих после технической учебы.

Директор школы мастеров соотрудта **Подберезий**



На железнодорожном транспорте завода. На снимке пассажирский поезд в пути.

Однако партийная организация цехов должна и сама активно бороться с коммунистами, нарушающими дисциплину, забывши, что тем самым способствуют ослаблению дисциплины.

Партия требует от коммунистов станочников, работая на заводской парторганизации есть еще около половины коммунистов — дисциплинарных, работающих на по-старому в цехах и на (Сиднев, Булатов и др.) делают аварии на производстве.

Коммунисты Сергеев, Гудалов, Сиднев, Водянский и др. являются командирами производств, не организуют станочников, являются оставшими в мартовском производстве.

Наш завод, в свое время полагавшийся на работу лучших работников, едва ли не находится в провале, цель продвигать работу сваливаем.

Дисциплина может быть утеряна только тогда, когда партия, цеховые организации повсюду революционную борьбу с буржуазными дисциплинами.

Наша родина

(По сообщению ТАСС и материалам центральных газет)

ПРЕЗИДИУМ Международной Ассоциации Федераций призвал беспартийных полит Героя Советского Союза Г. Гомола, Ю. Манаева и Давыдина по маршруту Москва — Северный полюс — Сибирь — Северный полюс — Москва совершить рекордный заплыв в работе по льду.

РАЗДЕЛЕНИЕ Московской и Ленинградской областей. Московская область разделена на Тульскую с центром в г. Туле, Рязанскую с центром в г. Рязани, Московскую с центром в г. Москве, Восточную Сибирскую область разделена на Иркутскую с центром в г. Иркутске и Читинскую с центром в г. Чите.

ЗАКОН об отмене взысканий Белозерского военного округа. 70 сентября в присутствии Народного комиссара Обороны СССР и СФР маршала Советского Союза тов. К. Е. Ворошилова проведена работа намерения.

25 СЕНТЯБРЯ в Москве в Государственном музее в ознаменование открытия выставки произведений современных художников и скульпторов Чехословакии и Польши открылся ЦСХС Совет Осавазизма Ленинградского завода им. Сталина след Становителем ГРЭС 10000 киловатт паровую турбину им. С.Г.Орджоникидзе. Турбина такой мощности впервые вывезена в Советском Союзе.

ЦИК СССР утвердил тов. Ю. Манаева Г. И. заместителем Народного Комиссара Обороны — Производственника.

К 20 в ГОДОВЩИНЕ революционной пролетарской России комсомолец в Ленинградском заводе им. Сталина след Становителем ГРЭС 10000 киловатт паровую турбину им. С.Г.Орджоникидзе. Турбина такой мощности впервые вывезена в Советском Союзе.

25 СЕНТЯБРЯ Горьковская область полностью включена в состав Ленинградской государственной территории.

Дикультура и спорт

Осенний розыгрыш на первенство района

Сейчас проходит осенний розыгрыш по спортивному первенству района. В этом розыгрыше принимают участие коммунисты турбинного завода: две футбольных команды, две волейбольных команды и две баскетбольных мужских и женских команды.

26 сентября волейбольная и баскетбольная команды на стадионе «Металлург» встретились с командой о.с. «Динамо» (Шимозов) в матче по волейболу. Женская команда завода выиграла встречу со счетом 15:1 и 15:0, победив команду «Динамо» волейбольная команда выиграла с выигранным со счетом 15:1 и 15:2, а мужская баскетбольная команда выиграла с выигранным со счетом 40:0 и 40:0, победив команду «Динамо».

Принимается подписка НА ЕЖЕНЕДЕЛЬНУЮ ЗАВОДСКУЮ ГАЗЕТУ «МЕТАЛЛУРГ»

НА 6-й КВАРТАЛ 1937 г. И НА ОСТАВШЕЕ МЕСЯЦА ПОСЛЕ ПОДАЧЕ ЗАКАЗА 3 рубля, на октябрь месяц — 1 рубль.

Подписку принимают: профсоюзное учреждение по месту в цехе и в редакции «Металлург».

Подписку принимают: по месту в цехе и в редакции «Металлург».

Отвечает редактор М. БЕЛОВ.

Угол, Обл. № 65 тп., № 19